

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ
МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ імені С.З. ГЖИЦЬКОГО

ПРОТОКОЛ № 50

засідання Приймальної комісії

**Львівського національного університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С.З. Гжицького**

від 05 жовтня 2023 року

Присутні: члени приймальної комісії у складі 8 осіб: Парубчак І.О., Турко І.Б., Двилюк І.В., Федець О.М., Білик О.Я., Кіндрат О.В., Зверюк Р.Є., Скульська І.В.

Запрошені: Гримак О.Я. – декан факультету економіки та менеджменту, Крушельницька О.В. – заступник декана біолого-технологічного факультету, Коваль Г.М. – декан факультету харчових технологій та біотехнології, Пелень Р.А. – декан факультету громадського розвитку та здоров'я, Стронський Ю.С. – декан факультету ветеринарної медицини.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Переведення осіб на вакантні місця державного замовлення.
2. Допуск до занять Кожемяки Інни Олександрівни.
3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: питання щодо переведення ПАПРОЦЬКОГО Івана Романовича на вакантне місце державного замовлення як особу, яка не отримала рекомендацію до зарахування на місце державного замовлення і має право на переведення згідно рейтингового списку в конкурсній пропозиції для спеціальностей, яким надається особлива підтримка.

Доповідач: відповідальний секретар Приймальної комісії Олена КІНДРАТ.

УХВАЛИЛИ: перевести ПАПРОЦЬКОГО Івана Романовича на вакантне місце державного замовлення.

Рішення прийнято одногolosно.

2. СЛУХАЛИ: питання щодо допуску до занять КОЖЕМЯКИ Інни Олександрівни і долучення до складу студентів на другий курс перший семестр заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавра за напрямом підготовки 073 «Менеджмент» за кошти фізичних і юридичних осіб.

Доповідач: відповідальний секретар Приймальної комісії Олена КІНДРАТ.

УХВАЛИЛИ: допустити до занять КОЖЕМЯКУ Інну Олександрівну і долучити до складу студентів на другий курс перший семестр заочної форми навчання для здобуття ступеня бакалавра за напрямом підготовки 073 «Менеджмент» за кошти фізичних і юридичних осіб.

Рішення прийнято одногolosно.

Голова Приймальної комісії

Іван ПАРУБЧАК

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Олена КІНДРАТ